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ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ 

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣΒΟΛΗΣ 
ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΠΑΝΤΟΣ ΝΟΜΙΜΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ  

Του Βασίλειου Πολυμερόπουλου του Κωνσταντίνου, κατοίκου Ελληνικού  Αττικής, 
οδός Πόντου, αριθμ. 19. 

ΚΑΤΑ 
Του πολιτικού κόμματος με την ονομασία «Νέα Δημοκρατία», το οποίο εδρεύει στο 

Μοσχάτο, επί της οδού Λεωφ. Πειραιώς, αριθμ. 62. 

Την Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου 2017, εξεδόθη από το Γραφείο Τύπου του κόμματος 
η ακόλουθη αφορώσα το πρόσωπό μου ανακοίνωση: 
«Ο έλεγχος των πλαστών πτυχίων και πιστοποιητικών ξεκίνησε την περίοδο που ο 
Πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκος Μητσοτάκης ήταν Υπουργός Διοικητικής 
Μεταρρύθμισης. Τότε, που ο ΣΥΡΙΖΑ καταψήφιζε και ήταν απέναντι σε κάθε έλεγχο 
νομιμότητας, στηρίζοντας με αυτόν τον τρόπο περιπτώσεις σαν αυτή του κ. 
Πολυμερόπουλου. Καλά θα κάνει ο ΣΥΡΙΖΑ, αντί να μας κουνάει το δάχτυλο, να 
ενημερώσει τους πολίτες γιατί σταμάτησε από τον Ιανουάριο του 2015 τους ελέγχους για 
την ορθή τήρηση της μετατροπής συμβάσεων ορισμένου σε αορίστου χρόνου. Επίσης, 
πόσες υποθέσεις επίορκων δημοσίων υπαλλήλων παραμένουν εκκρεμείς στα Πειθαρχικά 
Συμβούλια, με ορατό τον κίνδυνο στο τέλος του έτους πολλοί από αυτούς να επιστρέψουν 
στις υπηρεσίες τους.» 

Ταυτοχρόνως δε, στο διαδικτυακό τόπο του κόμματος, υπήρχε ειδική αναφορά σε 
ενημερωτικό σημείωμα σχετικά με την διαγραφή μου, ενώ υπήρχε και σχετικός σύνδεσμος 
(link), ο οποίος έδινε την δυνατότητα στον κάθε επισκέπτη της ιστοσελίδας, να το 
αναγνώσει και να το αποθηκεύσει. Το κείμενο δε, του ως άνω ενημερωτικού σημειώματος, 
είχε αυτολεξεί ως εξής: 
«Ο Γραμματέας της Πολιτικής Επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας κ. Λευτέρης Αυγενάκης, 
λαμβάνοντας υπόψη το Καταστατικό, τις ιδεολογικές αρχές και θέσεις του Κόμματος της 
Νέας Δημοκρατίας και την υπ’ αριθμ.: 26124/15-9-2017 απόφαση του Τριμελούς 
Πλημμελειοδικείου Αθηνών, αποφάσισε την διαγραφή του κ. Πολυμερόπουλου Βασίλη του 
Κωνσταντίνου από μέλος του Κόμματος, καθώς και την απώλεια των δικαιωμάτων και 
αξιωμάτων που απορρέουν από αυτήν.» 

Τα ως άνω περιεχόμενα στην ανακοίνωση και το ενημερωτικό σημείωμα γεγονότα, 
που αφορούν στο πρόσωπό μου, τα πληροφορήθηκα πρώτη φορά από τα Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης. Τα τελευταία αναπαρήγαγαν το περιεχόμενο των κειμένων αυτών, με σειρά 
σχολίων σχετικά με την διοικητική υπόθεση που με αφορά, προκαλώντας μεταξύ άλλων, 
τόσο την αντίδραση του κυβερνώντος κόμματος, όσο και την αντίδραση σειράς φορέων και 
φυσικών προσώπων. 

Παραταύτα, τόσο η διαδικασία της διαγραφής μου, η οποία δεν ήταν σύμφωνη με 
τις καταστατικές διατάξεις και τις θεμελιώδεις αρχές του κόμματός μας, όσο και το 
περιεχόμενο των ανακοινώσεων αυτών, προκάλεσε ένα κύμα δυσφημιστικών και 
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συκοφαντικών εις βάρος μου σχολίων από σειρά Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, πολιτικών 
κομμάτων, συνδικαλιστικών οργανώσεων και φυσικών προσώπων. 

Στο άρθρο 5 του Καταστατικού του Κόμματος περιγράφονται περιοριστικώς οι 
προϋποθέσεις, υπό την συνδρομή των οποίων είναι δυνατή η απώλεια της ιδιότητας 
μέλους του κόμματος. Ειδικότερα, προβλέπεται δυνατότητα απώλειας της ιδιότητας του 
μέλους στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
«1.1 Με την οικειοθελή αποχώρησή του από το Κόμμα, ύστερα από σχετική έγγραφη 
δήλωσή του προς την Κεντρική Διοίκηση του Κόμματος. 
1.2 Με την αυτόβουλη απομάκρυνση του από το κόμμα, η οποία εκδηλώνεται με λόγο ή 
πράξη και προκύπτει κατάδηλα, ενδεικτικά με την εγγραφή του σε άλλο πολιτικό κόμμα ή με 
δημόσιες εκδηλώσεις του που αντιστρατεύονται έντονα τις ιδεολογικές και πολιτικές αρχές 
του Κόμματος ή προωθούν το ρατσισμό, το μίσος και τη βία ή αμφισβητούν το κράτος 
δικαίου και το δημοκρατικό κοινοβουλευτικό πολίτευμα της χώρας. Η διαπίστωση της 
συνδρομής των παραπάνω γίνεται με απόφαση του Γραμματέα της Πολιτικής Επιτροπής. 
1.3 Με απόφαση του Γραμματέα της Πολιτικής Επιτροπής στην περίπτωση κατά την οποία 
το μέλος καταδικασθεί αμετάκλητα για κακούργημα ή ατιμωτικό πλημμέλημα. 
1.4 Με την οριστική διαγραφή του από το Κόμμα, ύστερα από απόφαση του αρμόδιου 
πειθαρχικού οργάνου, για τα πειθαρχικά αδικήματα που προβλέπονται στον ειδικό 
Κανονισμό. Το ίδιο ισχύει και για την πρόσκαιρη διαγραφή, για όσο χρονικό διάστημα 
επιβλήθηκε. 
1.5 Με απόφαση του Γραμματέα της Πολιτικής Επιτροπής, εφ’ όσον διαπιστωθεί ότι το 
μέλος, κατά την διαδικασία εγγραφής στο κόμμα, δήλωσε με πρόθεση ψευδή στοιχεία που 
αφορούν τις προϋποθέσεις του άρθρου 3 του παρόντος καταστατικού.» 

Παραταύτα, στην περίπτωσή μου ουδέποτε υπήρξε αμετάκλητη απόφαση 
Δικαστηρίου που να με καταδικάζει για οποιοδήποτε κακούργημα ή πλημμέλημα. Η δε υπ’ 
αριθμ.: 26124/15-9-2017 απόφαση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών, στην οποία 
αναφέρεται η ανακοίνωση του Κόμματος, είναι πρωτόδικη και έχω ήδη ασκήσει επί αυτής 
έφεση, καθώς θεωρώ πως είναι προδήλως εσφαλμένη.  

Συνεπώς η διαγραφή μου, με απόφαση του Γραμματέα της Πολιτικής Επιτροπής, 
χωρίς να έχω υποπέσει σε οποιοδήποτε πειθαρχικό παράπτωμα προηγουμένως και 
χωρίς να έχει ως εκ τούτου προφανώς ληφθεί καμία σχετική  απόφαση από το αρμόδιο 
πειθαρχικό όργανο του κόμματος, συνιστά απόφαση πλήρως αντιβαίνουσα στο 
Καταστατικό, με θίγει δε βάναυσα και με προσβάλει ως άνθρωπο και ως προσωπικότητα. 

Μάλιστα, η λήψη αυτής χωρίς προηγουμένως να έχω οποιαδήποτε σχετική 
ενημέρωση, συνιστά προδήλως αναξιοπρεπή συμπεριφορά απέναντι σε έναν άνθρωπο 
που επί σαράντα (40) έτη αποτελεί «στρατιώτη» της παράταξης και την έχει υπηρετήσει με 
αυταπάρνηση και συνέπεια, αδιάκοπα από κάθε λογής μετερίζι κομματικό ή 
συνδικαλιστικό. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω και παρά το γεγονός πως γνωρίζατε το σύνολο των 
πραγματικών περιστατικών της υπό κρίση υπόθεσης, όπως αυτά σας τα είχα 
γνωστοποιήσει σε σειρά επαφών μου με τους κυρίους Αυγενάκη και Νέζη, όλως 
υποκριτικώς την 22α Σεπτεμβρίου του παρόντος έτους, προβήκατε στην διαγραφή μου και 
την έκδοση της ανωτέρω ανακοίνωσης, η οποία με παρουσιάζει ούτε λίγο ούτε πολύ ως 
«επίορκο Δημόσιο Υπάλληλο». 

Ειδικότερα, με την από 22 Σεπτεμβρίου 2017 ανακοίνωσή σας και το σχετικό σας 
ενημερωτικό σημείωμα αναφορικά με τη διαγραφή μου από το κόμμα της Νέας 
Δημοκρατίας, με παρουσιάζετε στο ευρύ κοινό, τους πολίτες, τα Μέλη του κόμματός μας 
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και συνοδοιπόρους στην πολυετή πορεία μου σε αυτό, ως να έχω διαπράξει ποινικά 
αδικήματα στην υπηρεσία μου, τα οποία σχετίζονται με τον έλεγχο νομιμότητας που είχε 
τελέσει ο Πρόεδρός μας κ. Κυριάκος Μητσοτάκης κατά το έτος 2013, όταν και του είχε 
δώσει την ευκαιρία ο τότε Πρόεδρος του Κόμματός μας και Πρωθυπουργός Αντώνης 
Σαμαράς, να διατελέσει Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης. Παραταύτα, ο ως άνω 
έλεγχος είχε ως μοναδικό στόχο την εξεύρεση περιπτώσεων υπαλλήλων, οι οποίοι είναι 
κάτοχοι πλαστών τίτλων σπουδών, τους οποίους χρησιμοποίησαν κατά τον διορισμό τους 
ή κατά την επαγγελματική τους ανέλιξη και δημοσιοϋπαλληλική τους σταδιοδρομία.  

Ειδικότερα, η αναφορά σας πως «Ο έλεγχος των πλαστών πτυχίων και 
πιστοποιητικών ξεκίνησε την περίοδο που ο Πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκος 
Μητσοτάκης ήταν Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης. Τότε, που ο ΣΥΡΙΖΑ καταψήφιζε 
και ήταν απέναντι σε κάθε έλεγχο νομιμότητας, στηρίζοντας με αυτόν τον τρόπο 
περιπτώσεις σαν αυτή του κ. Πολυμερόπουλου.», συνιστά πρόδηλη απόπειρα ταύτισής 
μου με τις περιπτώσεις υπαλλήλων που διορίστηκαν προσκομίζοντας πλαστούς τίτλους 
σπουδών στις υπηρεσίες τους. 

Τα ως άνω δε, σε συνδυασμό με την αναφορά στο ενημερωτικό σημείωμα 
διαγραφής μου, της υπ’ αριθμ.: 26124/15-09-2017 καταδικαστικής απόφασης του 
Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών, δημιουργούν την ψευδή εντύπωση σε κάθε τρίτο, 
πως έχω καταδικασθεί για κατοχή και χρήση πλαστού τίτλου σπουδών κατά την 
επαγγελματική μου σταδιοδρομία.  

Όλως υποκριτικώς δε, παραλείπετε να αναφερθείτε στην μεθοδευμένη δίωξη που 
έχω υποστεί από το σύστημα ΣΥ.ΡΙΖ.Α. και ΠΑ.ΣΟ.Κ. εντός του Δήμου Αθηναίων και 
εντός του συνδικαλιστικού χώρου, στην μεθοδευμένη κατασυκοφάντησή μου από Μ.Μ.Ε. 
προσκείμενα στον ΣΥ.ΡΙΖ.Α., τα οποία με παρουσιάζουν ως κάτοχο πλαστού τίτλου 
σπουδών. Ταυτόχρονα, παραλείπετε αφενός να αναφερθείτε στο γεγονός, πως έχει 
εκδοθεί η με αριθμ.: 25.030/2017 απόφαση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών, η 
οποία με αθωώνει πανηγυρικά, ομόφωνα και αμετάκλητα ως προς την τέλεση 
απάτης, αφετέρου στο γεγονός πως κατά της αναφερόμενης στην ανακοίνωσή σας 
καταδικαστικής απόφασης με αριθμ.: 26124/15-9-2017 του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου 
Αθηνών για το αδίκημα της χρήσης ψευδούς βεβαίωσης, έχω ήδη ασκήσει έφεση ενώπιον 
του αρμοδίου δικαστηρίου και την έχω προσβάλλει ως μη νόμιμη. Επιπροσθέτως, έχετε 
παραλείψει να αναφερθείτε στην αγωγή που έχω ασκήσει κατά της εφημερίδας ΑΥΓΗΣ για 
τα συκοφαντικά εις βάρος μου δημοσιεύματα, η οποία αγωγή έχει ήδη εκδικασθεί (την 23-
2-2017) και αναμένεται σχετική απόφαση, στην μήνυση που έχω καταθέσει για την 
παραβίαση των προσωπικών μου δεδομένων, και ειδικότερα την διασπορά του συνόλου 
των εγγράφων του υπηρεσιακού μου φακέλου στον τύπο, καθώς και στη σχετική απόφαση 
που έχει ήδη λάβει το Υπηρεσιακό Συμβούλιο, να μην ανακαλέσει την προηγούμενη 
απόφασή του για την αναγνώριση του επίμαχου τίτλου σπουδών μου. 

Το κυριότερο δε χαρακτηριστικό, που καθιστά υποκριτική την παράλειψη αναφοράς 
των ανωτέρω, και αναξιοπρεπή, πέρα από αντιβαίνουσα το Καταστατικό και παράνομη, 
την απόφαση διαγραφής μου από το Κόμμα, είναι πως είχα εκθέσει το σύνολο των 
πραγματικών περιστατικών που έχουν λάβει χώρα στην υπό κρίση υπόθεση (χωρίς να 
παραλείψω ή αλλοιώσω κάποιο στοιχείο) στον ίδιο τον Γραμματέα αυτοπροσώπως. Ο 
τελευταίος μάλιστα, με διαβεβαίωσε πως αντιλαμβάνεται, ο ίδιος, και κατ’ επέκταση το 
κόμμα, τον άδικο πόλεμο λάσπης και συκοφαντίας που δέχομαι από το ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 

Κατόπιν των ανωτέρω δε, η αντικαταστατική και παράνομη απόφαση διαγραφής 
μου αποτελεί μνημείο υποκρισίας και προδοσίας προς έναν άνθρωπο που έχει αποτελέσει 
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στρατιώτη της παράταξης εδώ και σαράντα (40) έτη και αγωνίζεται στην πρώτη γραμμή 
της μάχης χωρίς να ζητήσει ποτέ ανταλλάγματα και αξιώματα.  

Η απαράδεκτη διαδικασία που ακολουθήσατε ως προς την λήψη της σχετικής 
απόφασης, χωρίς να τηρήσετε καμία καταστατική διαδικασία και χωρίς να με ενημερώσετε 
προηγουμένως, καθώς και η παρουσίασή μου στο πανελλήνιο ως επίορκο υπάλληλο, ο 
οποίος συνδέεται με περιπτώσεις πλαστών πτυχίων, με προσβάλλει βάναυσα και μου 
προκαλεί μεγάλη ηθική βλάβη. Από θύμα μιας εκστρατείας λάσπης του κρατικού, 
συνδικαλιστικού και δημοσιογραφικού μηχανισμού του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. εναντίον του κόμματός 
μας και εμένα προσωπικά, με μετατρέψατε μέσα σε μία νύχτα, δια της αντικαταστατικής 
απόφασής και της συκοφαντικής ανακοίνωσής σας, σε δήθεν θύτη κατά της αξιοκρατίας 
της διαφάνειας και της τιμής της Δημόσιας Διοίκησης. 

Το μέγεθος δε και η προκλητικότητα της εις βάρος μου τελεσθείσας δυσφήμισης και 
συκοφαντίας, προκύπτει εκ του γεγονότος, πως στην ανακοίνωση του κόμματος γίνεται 
αναφορά και ταύτιση της περίπτωσής μου με άλλες περιπτώσεις υπαλλήλων που κατείχαν 
πλαστούς τίτλους σπουδών και ανακαλύφθηκαν κατόπιν ελέγχων που έλαβαν χώρα την 
περίοδο που Υπουργός Διοικητική Μεταρρύθμισης ήταν ο κ. Κυριάκος Μητσοτάκης, δίχως 
να αναφέρεται, ότι και στην περίπτωσή μου είχε πραγματοποιηθεί τότε σχετικός έλεγχος. 
Ειδικότερα, στο πλαίσιο των ελέγχων της περιόδου εκείνης είχε ελεγχθεί η γνησιότητα 
τόσο του πτυχίου μου όσο και του επίμαχου πιστοποιητικού παρακολούθησης 
μεταπτυχιακού κύκλου σπουδών, σε αμφότερες δε τις περιπτώσεις είχαν βεβαιώσει την 
γνησιότητα των τίτλων σπουδών τα αντίστοιχα εκπαιδευτικά ιδρύματα, ήτοι το 
Πανεπιστήμιο Πειραιώς και το Πάντειο Πανεπιστήμιο. Το Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς, δια του υπ’ αριθμ.: 20133438/23-9-2013 
εγγράφου του, βεβαίωσε την γνησιότητα του απολυτηρίου τίτλου σπουδών μου. 
Αντιστοίχως, το Πάντειο Πανεπιστήμιο, δια του υπ’ αριθμ. πρωτ.: 4261/2014 εγγράφου 
του, είχε βεβαιώσει σχετικά με τον επίμαχο τίτλο Μεταπτυχιακού Κύκλου Σπουδών, πως: 
«όσον αφορά το από τον Σεπτέμβριο του 2005 πιστοποιητικό παρακολούθησης του 
Μεταπτυχιακού Κύκλου Σπουδών του Ινστιτούτων Διεθνών Σχέσεων, Β’ Ευρωπαϊκή Έδρα 
Jean Monnet με τίτλο “Ευρωπαϊκή Ένωση και Αναπτυσσόμενες Χώρες”, στο όνομα 
Βασίλειος Πολυμερόπουλος είναι γνήσιο.».  

Παραταύτα, ενώ έχει περίτρανα αποδειχθεί η γνησιότητα του επίμαχου τίτλου 
σπουδών και αυτή δεν έχει αμφισβητηθεί από καμία απολύτως Διοικητική ή Δικαστική 
αρχή, εσείς ακολουθώντας το παράδειγμα του δημοσιογραφικού συστήματος που 
πρόσκειται στο ΣΥ.ΡΙΖ.Α., προβαίνετε με την ανακοίνωσή σας στην πρόκληση της 
εντύπωσης στο ευρύ κοινό, πως ελέγχομαι και έχω καταδικασθεί για κατοχή πλαστού 
πτυχίου. Κατά τον τρόπο αυτό, μετατρέπετε το υφιστάμενο ζήτημα αναγνώρισης ή μη της 
ισοτιμίας του επίδικου τίτλου σπουδών με μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών, σε ζήτημα 
κατοχής πλαστού μεταπτυχιακού. Ειδικότερα, η αναφορά στην σχετική ανακοίνωσή σας, 
με λογική και χρονική ακολουθία:  

α. Στην διαδικασία ελέγχου νομιμότητας που είχε κάνει ο κύριος Μητσοτάκης ως 
Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης, και είχε ως θέμα την διαπίστωση πλαστών τίτλων 
σπουδών των Δημοσίων Υπαλλήλων,  

β. Στην υπ’ αριθμ.: 26124/15-9-2017 καταδικαστική απόφαση του Τριμελούς 
Πλημμελειοδικείου Αθηνών, καθώς και  

γ. Στην άμεση απόφαση διαγραφής μου από το κόμμα εξαιτίας της ως άνω 
απόφασης, προκαλούν ευλόγως την εντύπωση στο ευρύ κοινό, πως έχω καταδικαστεί για 
κατοχή και χρήση πλαστού τίτλου σπουδών.  
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Η ως άνω δε εντύπωση που προκαλείται στο πανελλήνιο και λαμβάνει τεράστιες 
διαστάσεις δια της αναπαραγωγής του κειμένου της ανακοίνωσης από σειρά Μέσων 
Μαζικής Ενημέρωσης, είναι προδήλως δυσφημιστική και συκοφαντική προς το πρόσωπό 
μου, ενώ μου προκαλεί οξύτατη ηθική βλάβη και προσβάλει βάναυσα την προσωπικότητά 
μου. 

 
Επειδή, η ανωτέρω αναφερόμενη απόφαση διαγραφής μου από το κόμμα, είναι για τους 
λόγους που αναφέρεται αναλυτικώς ανωτέρω αντίθετη με τις καταστατικές διατάξεις του 
κόμματός μας, και συνεπώς παράνομη.  
 
Επειδή, το περιεχόμενο της από 22 Σεπτεμβρίου 2017 Ανακοίνωσής σας, η οποία 
αναφέρεται στην απόφαση διαγραφής μου και με ταυτίζει με επίορκους υπαλλήλους-
κατόχους πλαστών τίτλων σπουδών, είναι συκοφαντικό και δυσφημιστικό προς το 
πρόσωπό μου. 
 
Επειδή, εκ των ως άνω αναφερομένων και ειδικότερα από την απόφαση διαγραφής μου 
από το Πολιτικό Κόμμα της Νέας Δημοκρατίας, και την δυσφημιστική ανακοίνωση που 
εκδώσατε, έχει βάναυσα προσβληθεί η προσωπικότητά μου. 

 
Για τους λόγους αυτούς: 

Με επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός  
Διαμαρτύρομαι εντόνως και σας καλώ όπως: 

 
Αποκαταστήσετε, εντός διαστήματος δέκα (10) ημερών, την προσβολή προς 

το πρόσωπό μου ανακαλώντας όλα τα αναληθή και ψευδή σημεία της από 22 
Σεπτεμβρίου 2017 Ανακοίνωσής σας, τα οποία αναλυτικώς σας εξέθεσα ως άνω. 

Απέχετε στο μέλλον από κάθε πράξη ή συκοφαντική αναφορά προς το 
πρόσωπό μου, που θα μου προκαλέσει ηθική ή περιουσιακή βλάβη.  

 
Με την ρητή επιφύλαξη παντός ετέρου νομίμου δικαιώματός μου, αρμόδιος 

Δικαστικός Επιμελητής να επιδώσει νόμιμα την παρούσα σε αυτόν προς τον οποίο 
απευθύνεται, προς γνώση του και για τις νόμιμες συνέπειες, αφού την αντιγράψει 
ολόκληρη στην έκθεση επίδοσης που θα συντάξει. 
 

Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 2017 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος  

 
 
 


